

同行 WECONNECT

關心 We Care 聆聽 We Listen 行動 We Act

毋懼風雨 與眾同行 放下成見 先易後難

自一月十六日我宣佈參選，兩個多月的競選工作，與選委及各界朋友超過一百場的「心談」，令我深深感動、啓發良多。競選辦的同事、義工，日以繼夜與我並肩作戰，顧問們為我出謀獻策，他們的無私奉獻，令我心存感激。多次探訪社區和走在街上跟各位接觸、傾談，你們簡單的鼓勵，勝過千言萬語。這些感動和我對香港的感恩，加上大家的坦誠交流，令我毋懼風雨，對前路充滿希望。

社會上存在不單是撕裂，亦積累了很多鬱結。此時此刻，我和所有熱愛香港的朋友必須想想，眼見社會繼續各走極端，內耗不斷，我們是否應該放下成見，大家重新團結起來，用先易後難的方法，先解決分歧較少的民生問題，藉此重建互信。這就是我的競選口號「同行」We Connect的意思——用心關懷、虛心聆聽和決心行動。

假如我當選，我會立即行動，團結社會、改善行政立法關係。我建議以我在政綱中承諾的「教育新資源」為起點，團結政治取向不同的教育界持份者，求同存異，建立共識，與立法會各黨派積極溝通，尋求共識，爭取下屆政府甫開始，便盡快為資源分配定優次，共同解決業界的問題，邁向創造一個關懷、穩定、具啟發性及富滿足感的教與學環境！

香港正處於十字路口，有挑戰、有機會，需要一位有心、有力、有擔當、與民共議的行政長官，守護香港的核心價值，修補社會的撕裂，解開社會的鬱結；透過關懷、聆聽和行動，爭取最大的共識，務求做到「議而有決，決而有行」，讓「香港再出發」，令香港這個守法、公義、文明、仁愛的東方之珠再顯光芒！

今天，我參選的意志堅定、服務社會的心不變，因這是我們的家。我向大家承諾：若然有幸當選為下一任行政長官，我和團隊一定會竭盡所能，實現我們共同的願景——

- 讓孩子在有啟發和具創意的關懷環境中健康、愉快成長
- 讓年青一代有機會各展所長，創造美好人生
- 讓中壯年有穩定而富滿足感的生活環境，為家庭和事業打拼
- 讓年長一代安享黃金歲月

我懷著謙卑的心情，期盼與大家同行，建設一個更美好的香港！

林鄭月娥

2017行政長官(2)候選人



反對派玩抹黑 建制齊駁斥

李慧琼：中央關心非干預 黃國健：謀「造王」扭曲選舉目的

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）特首選舉將於周日舉行，立法會昨日討論「確保行政長官選舉公正進行」無約束力議案。反對派在會上發言，特首選舉是「小圈子選舉」，又稱中央「干預」特首選舉云云。建制派議員批評反對派捕風捉影，卻拿不出半點真憑實據，又批評反對派為了達到「造王」目的，不顧道義、違反誠信，質問「反對派有否檢討自己為何不能得到中央信任？你有無檢討過方式、方向出現問題呢？」

立法會早上復會，辯論由反對派議員姚松炎提出的「確保行政長官選舉公正進行」無約束力議案。姚松炎聲稱，特首選戰開始以來，不少報道稱中方人員有「干預」選委等「踩界」行為，認為現時香港是「小圈子選舉」，本身已「不公平」，如沒有公正的選舉制度，將是特區及中央政府失職。另一反對派議員莫乃光聲言，本屆特首選舉中，中聯辦「干預」已「加劇」，認為介入時間更早、力度更深，但市民仍能「睇得一清二楚」。

民建聯主席李慧琼指出，不同人對同一番說話有不同解讀，中央是過問、關心，抑或「干預」選舉，純由主觀判斷。她認為，擁有實質任命權的中央關心選舉，但被無限妖魔化，又指若認為選委會因為某些言論而不自願投票，是在侮辱選委。

周浩鼎批「民主300+」煽網綁投票

民建聯副主席周浩鼎更批評，最喜歡「搬龍門」的是反對派，只要對他們有利，他們就搬出來，基本上一時一樣，「反對派聲言要尊重每個選委的獨立意願，既然是這樣

講，那「民主300+」就唔好猛咁鼓吹、叫人網綁『all in』（全投）投一個啦！」

工聯會議員黃國健強調，特首選舉本應是找工作能力強、有承擔、施政理念有利香港穩定發展的人，作為香港未來五年的舵手，帶領香港前進，但一群自稱反對派的人組成一個叫「民主300+」的小圈子，企圖在選委中成為「造王者」，扭曲選舉目的。他說：「反對派的操作成為要選一個不是中央欽點的、敢於與中央對抗的人，不用理會他的工作能力；亦都不用理會他過往的工作理念。」

黃國健續指，反對派高調聲稱中央「干預」選舉，「威逼利誘」某些選委要提名或投票支持中央屬意的候選人，但一直拿不出真憑實據，亦找不到一個受害人出來指控。不過，大眾反而見到的是反對派赤裸裸地操控選舉，「一時又說要護送這個入關；一時又說要保送那個入關。一片喧鬧之聲，不亦樂乎，不知道反對派這樣做又算不算干預選舉呢？」

他反問道：「他們說要反對中央『欽點』，所以由他們另外欽點一個出來與中央對抗，這樣又是不是只許『泛民』放火，不許中央點燈呢？」

梁美芬：信任是「一國兩制」成功軟件

經民聯議員梁美芬指，香港基本法是「一國兩制」硬件，但信任是「一國兩制」的成功軟件，「就算我們制度、基本法寫得幾好，但沒有了信任這把鎖匙，這扇門是打不開的。反對派有否檢討自己為何不能得到中央的信任，你有無檢討過方式、方向出現問題呢？」

她強調，愈能夠獲得中央信任的特首，才可令香港有更高自治的空間，因此香港社會必須面對此政治現實，要找出可以獲中央信任的特首。

最終，李慧琼、謝偉俊對原動議提出修訂，刪除促請中央不得干預選舉的字眼，但在反對派反對下被否決；原動議則在建制派反對下被否決。

譚志源批反對派扼殺普選

反對派議員兩年親手否決政改方案，導致全港市民不能「一人一票」選出特首，現在卻稱今年特首選舉是「小圈子選舉」。政制及內地事務局局長譚志源昨日在立法會剖白心聲，指自己「EQ（情商）好高」，但聽到部分反對派議員在辯論中提及「小圈子選舉」，有少少「動氣」，自己與市民一樣「鍾家雞見水」，感到「好失望」，「本來我也可以有份去投票。在現在幾位候選人，我不能講他們的名字，但我也有我心儀的對象，畢竟做人做了數十年，但我無得去投票。」

■記者 鄭治祖

政制局：多招保投票保密

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派危言聳聽稱有人「威嚇」選委要「按指示」投票，否則會受到「報復」。

政制及內地事務局副局長陳岳鵬昨日強調，選管會會從主投票站的佈置、保安、投票流程、票箱設計、投票間設計等各方面採取相應適當措施，確保投票的保密性，並重申特區政府會一如既往，與選管會緊密合作，確保特首選舉嚴格按照有關法例，在公平、公開及誠實的情況下舉行。

陳岳鵬強調，無論是中央政府、中央政府駐港機構還是特區政府，一直以來都是嚴格按照「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的基本方針政策，以及香港基本法的相關規定，依法辦事。特區政府也會一如既往，與選管會緊密合作，確保特首選舉嚴格按照有關法例，在公平、公開及誠實的情況下舉行。

蔣麗芸批《蘋果》教配票涉違例

反對派屢次聲稱中央「干預」香港選舉，民建聯立法會議員蔣麗芸昨日在立法會反駁，特首不單要對香港負責，更要向中央負責，因此中央對香港特首選舉無旁貸。她批評，真正干預香港選舉的是反對派，相信眼睛雪亮的香港市民都看到、聽到，「反對派借用外部勢力的所作所為不是干預選舉，直頭是操控選舉結果，這是惡人先告狀的典型例子。」蔣麗芸批評，去年立法會選舉「雷動計劃」根本就是大規模「配票」行動，「雷

動計劃」發起人戴耀廷竟聲稱，只要以私人訊息出投票策略給選民，就不違反法律，「9月4日凌晨，《蘋果日報》網絡版，圖文並茂配合『雷動計劃』方案，教導選民令民調低迷的候選人可以當選，難道這就是所謂的私人訊息嗎？」

與參選人交換條件「黑箱交易」

她續說，是次特首選舉中，戴耀廷再提出以特首提名票，與特首參選人交換條件，換取對方當選後撤回對4名立法會議員的司法覆核，明顯是赤裸裸的「買

票」、「賣票」、「政治黑箱交易」。有法律界中人指，以政治要求破壞司法程序，破壞香港法治核心價值，不但妨礙司法公正，更涉及蔑視法庭及選舉舞弊。

蔣麗芸強調，選民在選舉中支持與自己理念相近的候選人是必然的，但是次特首選舉中，反對派為了操控選舉，而以無所不用其極的手法，簡直令人嘆為觀止。

她指出，從政治角度來看，很多反對派選委認為當中某位候選人（胡國興）政綱，與反對派理念最接近，但當這位候選人高興地拿着180張提名票晉身為候選人

後，居然有反對派人公然提出要把票全投給另一位、一直以來政治理念與反對派南轅北轍的候選人（曾俊華），「這樣做不但違反了對政治理念的堅持，更是以殘酷方式終結了一位候選人。」

蔣麗芸續說，從民生角度而言，爭取教育經費、長者福利不斷提升這些政策的候選人（林鄭月娥）卻同樣得不到支持，反而反對派說要把這些票投給對教育一竅不通、只會捂住自己荷包「守財奴」，「這些非理性的投票方法，不是想操控選舉，又是為了什麼呢？」 ■記者 鄭治祖